



Ayer

La renovación de nuestro sentimiento patriótico no servirá de nada si no se traduce diariamente en Obras.

Francisco.

(Discurso en el acto de constitución del II Consejo Nacional de F. E. T. y de las J. O. N.-S., el 26 de Septiembre de 1939)

AÑO III — NUMERO 1.097

Jerez de la Frontera: Jueves 19 de Octubre de 1939

CALLE CÁRACUL, 7. TELÉFONO 2008

Restos gloriosos



Iba a amanecer en España. La hora histórica en que inexorablemente había de cumplirse nuestro destino comenció a cumplirse. En tierras de Portugal, donde el general Sanjurjo vivía su exilio, con que los enemigos de la Patria premiaban el «delito» glorioso de amarla, esperaba los momentos en que nos íbamos a acudir para siempre al yugo del oprobio. Desde la tierra hermana donde se gestaba el Movimiento, se auscultaban los últimos colchazos de la jauría de malvados que nos gobernaba. Y allí en su retiro de Estoril preparaba el general, con su dinamismo y aquella sonrisa suya, que era expresión constante del deber cumplido, los últimos toques de la salvación de España.

Estaba seguro, como lo están todos los fuertes, del éxito de su sagrada misión. Las últimas horas que vivió el general fueron la exaltación más cálida del amor a España. El calvario doloroso que él vivió y que habían vivido durante tantos años de oprobio todos los españoles, iba a terminar para siempre. En el corazón de soldado y patriota de don José Sanjurjo, el fuego cierto de la esperanza que se tocaba ya con las manos, ardía, contagiando en su santa expansión a todos los que lo rodeaban. Ibamos en la fecha histórica a empalmar nuestro destino con los días grandes de la España eterna. Y en aquel pueblito de Portugal, frente a las aguas de aquel mar que un día cruzamos, ya las singladuras gloriosas de las tres naves conquistadoras, estaba el hombre que con gesto decidido y fuerte iba a decir a la maldad: ¡Basta...!

Pero Dios, en sus inexcusables designios, quiso seguramente premiar al general, mejor que con los laureles de la gloria, con las palmas del martirio. Todo estaba preparado para la salida, en que el general iba a saltar en vuelo sobre España, para salvarla. Sus últimas palabras, al despedirse de los que lo despedían antes de subir a la avioneta, fueron un estentóreo ¡Viva España! Y en ese viva, la fe, el amor y el sacrificio, iban fuertemente entrelazados. Después vino el accidente fatal. Unos momentos de ansiedad y después el aparato que cae. Llamas, hierros retorcidos y entre ellos los restos gloriosos del soldado. Su alma, junto a Dios, desde su guardia eterna, tenía que velar por la victoria de España.

Desde Lisboa a Madrid y desde Madrid a Pamplona, los restos del general van a pasar por España. Aquella victoria que el soñó y presintió ya es una hermosa realidad conseguida por la espada del Caudillo. Toda España, ante los restos del general, va a elevar con una oración a Dios su corazón. Y en la inmortalidad de la Historia, en que ya tiene sitio primigenio el nombre del precursor, junto a la fecha de oro de la victoria, va unido con lazos indestructibles el nombre del soldado ilustre.

Ante sus restos mortales, con el alma henchida de patriotismo, gritemos: Teniente general don José Sanjurjo Sacanell. ¡Presente!

Importante orden circular sobre abastecimientos y vigilancia de precios, del Jefe Provincial del Movimiento

Las especulaciones criminales serán severamente sancionadas

La Jefatura Local de Falange Española Tradicionalista y de las JONS nos remite la siguiente circular: «En esta Jefatura Local se ha recibido del jefe provincial del Movimiento la orden circular siguiente: «En vista de las dificultades que existen en los abastecimientos, creadas en parte por razones de la pasada guerra, y en gran parte también por la despropresión de determinados elementos, que muy lejos de sentir e interpretar los tiempos de lealtad que todos debemos a la sangre de nuestra juventud, se atreven a traicionarla, ORDENO - todos los jefes loca-

les, que en razón de la obligación que tienen de colaborar con los Organismos del Estado, al cumplimiento de cuantas disposiciones se dan, encaminadas a solucionar tan importante cuestión, participen activamente en las medidas de previsión que por dichos Organismos se dicten. Esa Jefatura organizará, al recibimiento de la presente orden, equipos de camaradas capacitados a quienes encomendará, bajo su responsabilidad, todo lo que signifique vigilancia en materia de precios, información de productos de que se carece y cuantos datos se puedan aportar para la más eficaz resolución de tan impor-

La Conferencia de Estocolmo se reúne en la tarde de ayer, hablando el Rey de Suecia.-"The Times" anuncia un posible convenio anglo-ruso

Continúan las concentraciones alemanas.-Estrasburgo evacuado.-Los finlandeses que se encuentran en Rusia utilizados por la U. R. S. S. en las guarniciones fronterizas con su propio país

La Conferencia de Estocolmo se reunió ayer por la tarde

Estocolmo.—La conferencia de los reyes de Suecia, Noruega y Dinamarca y presidente de Finlandia que había comenzado por la mañana, ha reanudado sus sesiones en la tarde de hoy después que los Jefes de Estado conferenciaron con sus respectivos ministros de Asuntos Exteriores.

El rey Gustavo de Suecia expuso que no sólo interesaba a los países escandinavos la conferencia, para declarar la neutralidad, sino en general a todo el mundo que desea que se encuentre un medio de hallar la paz.

Todos los países están interesados en que se adopten medidas para lograr una paz que evite la catástrofe mundial y no pocos mensajes se han recibido en este sentido.

Se anuncia un convenio comercial anglo-soviético

Londres.—«The Times» anuncia como posible un convenio comercial anglo-soviético.

Los Consulados de Estrasburgo trasladados

Ginebra.—Noticias recibidas de Francia dan cuenta de que los Consulados de los países extranjeros que estaban establecidos en Estrasburgo se han trasladado a otra zona de Alsacia, ya que la anterior está considerada como zona de guerra y no quieren perder el contacto con los intereses comerciales que representan.

El punto preferido por la mayoría de los Consulados es Angulema.

Al distrito de esta población han

tantas asuntos. Proponiendo con toda rapidez cuantas soluciones creas viables para los casos que en su pueblo se planteen.

Remitirán, sin pérdida de tiempo, las correspondientes denuncias que dichos equipos te hagan, acompañando a las mismas un informe de la capacidad económica del denunciado.

Viniendo más obligado que nadie los militantes de F. E. T. y de las J. O. N.-S., al cumplimiento de lo dispuesto y a cooperar por el resurgimiento de nuestra Patria, por esa Jefatura se hará saber a todos los militantes que ejercen el comercio en la localidad que en el caso de recibir denuncia contra ellos, serán sancionados con más severidad dada su condición, pues en modo alguno puede consentirse que gentes sin escrúpulos encurran con la Camisa Azul sus desmedidas ansias de lucro y especulaciones criminales, creando con ello graves perjuicios a la economía nacional.

De la presente orden darás conocimiento a todos los camaradas, con el fin de que todos cooperen al mayor cumplimiento de lo dispuesto.

Del recibo de la presente y de su cumplimiento inmediato deberás darme cuenta a la mayor brevedad.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Cádiz 11 de Octubre de 1939.—Año de la Victoria.

El Jefe Provincial, Manuel Mora Figueroa.

Lo que en el día de hoy se hace público por esta Jefatura Local para general conocimiento y, en particular, de nuestros camaradas, para el más exacto cumplimiento de cuanto se dispone en la presente Orden circular de nuestro Jefe Provincial.

Jerez 18 de Octubre de 1939.—Año de la Victoria.

El Jefe Local accidental.

Continúan las concentraciones alemanas

París. La Agencia Havas informa que no cesan de llegar cuerpos germanos a los frentes. Durante la noche pasada hasta 15 o 20 kilómetros de la frontera no han parado de llegar autocamiones transportando fuerzas. Las líneas férreas, igualmente, no han dejado de vomitar hombres.

El fracaso de las relaciones ruso-turcas

Londres.—Aunque aún no han llegado informes oficiales de Ankara sobre la ruptura de las gestiones rusas turcas para firmar un pacto, se sabe que el fracaso de éstas obedece a que el Gobierno turco considera inaceptables las proposiciones expuestas por Rusia.

A pesar de ello seguirá la buena amistad entre los dos países, con los mismos sentimientos que siempre han existido en las relaciones de ambas.

Informando ante las Comisiones Parlamentarias

París.—El ministro de Sanidad, esta mañana, y los ministros de Hacienda, Comercio y Marina, esta tarde, han informado ante la Comisión Parlamentaria.

Presenta sus credenciales el embajador italiano en Roma

Londres.—Se anuncia oficialmente que este medio día ha presentado sus cartas credenciales ante el rey de Inglaterra el nuevo embajador de Italia señor Bastianini. Este vestía uniforme de mariscal del ejército italiano. La ceremonia resultó muy solemne.

El Generalísimo traslada su residencia de Burgos

Deja de recuerdo a la ciudad el último plano de operaciones.-Entusiasta despedida del pueblo burgalés y de sus autoridades

El hijo del capitán Cortés hará la ofrenda al Caudillo de tierra del Santuario de la Cabeza en la II Demostración Nacional

El general Aranda, hijo adoptivo de Galicia.-La Academia de Bellas Artes estudia si debe o no reconstruirse el Alcázar de Toledo.-Buena cosecha en Aragón

Unas octavillas del alcalde de Burgos

Burgos.—El alcalde ha repartido entre la población unas octavillas en las que se dice que las jornadas que S. E. el Caudillo había comenzado en Julio de 1936 en la ciudad de Burgos para edificar con la victoria de las armas los cimientos de la paz de la Patria, terminaban ayer a las tres de la tarde. El Generalísimo se ausenta de la ciudad donde ha ostentado la representación del Estado.

Burgos, de votos hidalgos, tiene que demostrar sus ideales con el hombre que con su labor ha dado la grandeza a la Patria, y como en tiempos de Rui Díaz de Vivar, hacer una demostración, diciendo: Caudillo, ahí está Burgos.

Termina pidiendo que se rinda homenaje a quien escribió la página más grande de oro de la Historia.

Lean las últimas noticias de la jornada en cuarta plana

Continúan las concentraciones alemanas

París. La Agencia Havas informa que no cesan de llegar cuerpos germanos a los frentes. Durante la noche pasada hasta 15 o 20 kilómetros de la frontera no han parado de llegar autocamiones transportando fuerzas. Las líneas férreas, igualmente, no han dejado de vomitar hombres.

Las tropas francesas, como medidas preventivas, han evacuado los bosques del Palatinado ante una posible ofensiva muy grande por parte de los alemanes.

Precauciones en Noruega

Oslo. El Gobierno ha extremado las precauciones en la parte septentrional del país. Han sido reforzadas las fuerzas navales y terrestres para asegurar la defensa de Noruega.

Entrevistas en Francia

París.—El presidente de la Comisión de Negocios Extranjeros de la Cámara ha celebrado una entrevista con el jefe del Gobierno, señor Daladier, tratando de la situación política y militar internacional.

Los finlandeses de Rusia guardan su frontera

Amsterdan.—Noticias llegadas de Moscú dicen que los soviets han formado un Cuerpo con los finlandeses que se encuentran en Rusia, al que se le ha encargado la misión de guarnecer la frontera con su país. Al propio tiempo se reciben noticias de Helsinki, de que el Gobierno finlandés ha hecho una verdadera limpieza en su ejército de elementos extremistas.

La Batalla de la Paz

Una orden del Secretario General a los Jefes provinciales del Movimiento

Llegó el momento de poner fin a cuanto sucede en materia de Abastos.

Hay quien pretende que las tasas sólo sirven para con su establecimiento ocultar los productos, que desaparezcan del mercado y dedicarse a la venta clandestina, con perjuicio de los compradores que se ven impotentes para luchar con la escasez y carestía de los artículos de primera necesidad.

Contra los que tratan de desacreditar la política del Gobierno y establecer la inmoralidad como norma del comercio, ha de reaccionar vigorosamente la Falange Española Tradicionalista y de las JONS, ya que las cosechas recientes, francamente buenas y en algunos productos extraordinarias, no justifican en modo alguno el actual estado de cosas que los malvados quieren imponer.

Por ello exige, que al llegar a tu poder esta orden, de la que acusarás recibo telegráficamente, hagas saber a todos los afiliados y Jerarquías subordinadas, la obligación que tienen de fiscalizar la vida entera del comercio evitando que todo productor, transportista o comerciante, retraiga del mercado o eleve oprobiosamente los precios de las mercancías, denunciando inmediatamente ante las Autoridades Gubernativas, cualquier infracción que notaren y que aquéllas castigarán severamente con multas que servirán para establecer puestos reguladores, a parte de otras sanciones que irán agravándose rápidamente y cuanto exijan las circunstancias hasta llegar, si es preciso, a imponer las más gravísimas.

La Batalla de la Paz así lo exige. Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista. Madrid, 11 de Octubre de 1939.—Año de la Victoria.

El Secretario General, Firmado: A. MUÑOZ GRANDE.-Rubricado.

podido gozar de las bellezas de la ciudad, pero sí he apreciado el cariño y la nobleza de esta ciudad.

Ahora sufriréis la resaca por la marcha de los organismos oficiales que han dado vida a Burgos, pero confío en que el resurgimiento pronto de la Patria traerá consigo el bienestar de todas las ciudades. Terminó rogando a todos que trabajasen por el engrandecimiento de Burgos y porque viviera con sus propios recursos.

Concluyó manifestando que se llevaba un grato recuerdo de la ciudad y que en cualquier sitio los burgaleses lo encontrarían siempre.

El Caudillo abandona la ciudad

Burgos.—Esta tarde, a las tres y media, salió el Caudillo del palacio acompañado de su escolta, dirigiéndose por varias calles al paseo del Espolón y para tomar la carretera de Madrid.

Frente al Palacio Municipal se situó la Corporación con su alcalde a la cabeza, portando el concejal señor Sáinz Pérez el pendón de la ciudad.

También se encontraban las representaciones oficiales, jerarquías del Movimiento y millares de personas que acudieron a la despedida. Frente al Palacio Provincial se había situado la Diputación con maceros y timbaleros, agolpándose inmensa muchedumbre que no cesó de vitorear al Generalísimo que correspondía saludando en pie desde el coche, brazo en alto.

acompañaba a S. E. el general Moscardó.

La despedida ha sido apoteósica. Hasta el límite de la provincia fué acompañado por el gobernador civil de Burgos.

Aranda, hijo adoptivo de Galicia

Coruña.—El próximo día 20 le será hecha entrega del título de hijo adoptivo de Galicia al general Aranda.

A las once se celebrará una misa rezada en la Catedral. Después tendrá lugar la ceremonia de la entrega en la Diputación.

Sesión de la Academia de Bellas Artes

Madrid. Se ha reunido la Academia de Bellas Artes, de San Fernando, convocada por su presidente. El conde de Romanones sometió a la consideración de los académicos una propuesta referente a abordar la reconstrucción de cuanto significara valor histórico y símbolo del presente.

Se refirió al Alcázar de Toledo,

onjas gloriosas ruinas perpetúan una gran gesta española.

El director propuso que a los alcaides se les invitase para que expusieran iniciativas sobre ello.

Dijo que se podían adoptar dos soluciones. La primera conservar el Alcázar en su ruina actual, como un reproche romántico a lo que representa su destrucción, o bien la segunda de reconstruirlo para hacer volver a Toledo el perfil secular de su fortaleza.

Se entabló una discusión en la que intervinieron varios académicos. D. Eugenio D'Ors expuso los antecedentes que pudo recoger dignos de tenerse en cuenta.

Habló también el conde de Casal, y por último don Antonio Palacios, en su calidad de arquitecto, que expuso lo que se ha hecho con otras obras, comparándolas con las que se conservan en el extranjero.

En sucesivas sesiones se seguirá tratando de asunto de tan vital importancia.

El señor Sotomayor expuso a continuación el éxito de la Exposición en Ginebra de las obras del Museo del Prado, que fueron visitadas por más de 350.000 personas, produciendo ingresos de 700.000 francos suizos las entradas. La prensa de todos los países dedica artículos a esta Exposición, y llegaron expediciones importantes, algunas hasta de los países más septentrionales de Europa.

Los restos del general Sanjurjo

Ciudad Real.-Mañana, a las 5,49 de la tarde llegará el tren que traslada a España los restos del ilustre general Sanjurjo.

Se detendrá en la estación de Ciudad Real veinte minutos, acudiendo al anden las autoridades y jerarquías.

Se han dirigido invitaciones a los pueblos de Almedelejo, Puerto Llano y Medelen para que también acudan a recibirlos a su paso por las respectivas estaciones.

Buena cosecha en Aragón

Zaragoza.—La cosecha se presenta excepcional.

La uva es abundantísima y de excelentes cualidades para la extracción del mosto.

LEA EN TERCERA PLANA INTERESANTE INFORMACION INTERNACIONAL

¡TODOS!

los trabajadores agrícolas y pecuarios deben comparecer ante las Juntas de su Municipio, para mediante la inscripción, alcanzar los beneficios del Subsidio Familiar.

¡TODOS! los trabajadores agrícolas y pecuarios de España, deben de estar inscritos en el Censo que para el Subsidio Familiar en la Agricultura forman las Juntas Municipales del mismo.

Los Archivos se establecerán en los castillos medievales de España

Programa de los actos en Navarra para el traslado de los restos del general Sanjurjo

A partir del lunes rigen los precios de abaratamiento de la carne en toda España.

Se reúne la Junta de Archivos y Bibliotecas

Madrid.—Bajo la presidencia del ministro de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín, se reunió ayer tarde la Junta de Archivos y Bibliotecas, que fué creada por disposición de 22 de Septiembre último.

La creación de este organismo ha tenido por objeto el disponer de un organismo capaz de defender y conservar el tesoro de las bibliotecas y archivos, que constituye una riqueza patria.

Además del ministro citado, asistieron los directores generales, el duque de Maure, el conde de Romanones por el Museo del Prado, el conde de Casal, el señor Artigas y el señor López Ot ro.

Es deseo del Caudillo que se preste la mayor atención a la conservación de esta riqueza artística. Por iniciativa suya se destinarán los castillos medievales a archivos. Fué acogida con simpatía por la Junta esta iniciativa del Jefe del Estado.

Disposiciones del "Boletín Oficial"

Madrid.—El «Boletín Oficial del Estado» publica las siguientes disposiciones:

Orden de Agricultura regulando la venta de carnes que quedó establecida por ley de 30 de Septiembre último y extendiendo el decreto a provincias y regulando en ellas los precios y la concurrencia.

En su parte dispositiva dice: Artículo primero. Los precios de las carnes de acuerdo con las normas que fueron fijadas por la disposición de 30 de Septiembre último empezarán a regir el próximo día 23 en todas las provincias.

Artículo segundo. La Dirección General de Ganadería de acuerdo con la Comisión de Abastecimientos y Transportes fijará los precios de las carnes en aquellas provincias que no hayan remitido estos precios antes del día 20 del corriente.

Artículo tercero. Queda supeditado el sacrificio de ganado a todas las disposiciones en vigencia en la fecha de esta orden.

Artículo cuarto. Sin perjuicio de la libre circulación podrán intervenir los organismos dependientes del Comisariado Nacional de Abastos y Transportes.

Artículo quinto. Queda prohibido el destino a conservas y salazones de carnes de bovino y ovino excepto en los casos de absoluta necesidad.

Orden del Ministerio de Trabajo mandando a la Confederación Española de Cajas de Ahorros benéficas para que en el plazo de un mes formule un plan de difusión por toda España de sucursales para que no quede ninguna población mayor de cuatro mil habitantes sin ella.

Con ello se pretende el establecimiento del servicio de préstamos a los agricultores, por la simple garantía de prendas.

Los actos de Pamplona en honor del general Sanjurjo

Pamplona.—Después de las conversaciones que en días pasados ha celebrado el presidente de la Diputación con el ministro del Ejército, general Varela, y con los goberna-

dores civil y militar de Navarra, ha quedado ultimado el programa de los actos que han de celebrarse con motivo del traslado de los restos mortales del general Sanjurjo, hijo predilecto de esta ciudad.

En la tarde del sábado 21 tendrán entrada en Navarra, procedentes de Vitoria, siendo llevados inmediatamente al gran túmulo que se levantará en el gran pórtico de la Santa Iglesia Catedral, en donde permanecerán hasta el día siguiente.

El domingo, a las once, se celebrará una solemnisísima misa de requiem, para lo que se ha solicitado el oportuno permiso del Nuncio de Su Santidad, y, concluida la misma, serán trasladados los restos mortales del ilustre general a su sepulcro, en la capilla de las Cuatro Torres.

Esta noche salió para Badajoz el diputado foral don José Giménez Itoiz, acompañado del señor Zubizar, quienes, en nombre de Navarra, se sumarán a la representación que en la misma frontera recibirá los restos del general Sanjurjo, acompañándolos en todo su recorrido.

El ministro de Justicia recibe a los periodistas

Madrid.—Esta mañana al recibir a los periodistas el ministro de Justicia, don Esteban Bilbao, les manifestó que había recibido a una comisión de los miembros de la Cámara de la Propiedad Urbana.

Han venido a mí—siguió diciendo el ministro—para tratar del asunto de gran importancia nacional del problema de la vivienda, que ha de llevar a cabo con gran actividad en nombre de la Patria.

Terminó diciendo el señor ministro de Justicia, que había también recibido a la comisión de Coordinación.

Boletín Meteorológico

Facilitado por la Estación de Cerealicultura

Día 18 de Octubre de 1939	
Temperatura máxima	21.8
" mínima	14.6
" media	18.2
" máxima al sol	26.2
Temperatura a 0'10 m. sobre el suelo	15.4
Presión barométrica media a 0"	754.2
Evaporación en m. m.	1.4
Lluvia en m. m. en el día de hoy	28.7
Ídem total desde 1.º de Septiembre	150.7
Ídem, ídem, en el mismo período del año anterior	24.6

Farmacias de guardia

Durante la presente semana estará de guardia las siguientes:

Hijas de González Rojas, Puerta Real. Ledo. D. Francisco Gutiérrez, Marqués de Casa Arizón, 32.

Salón Madrid PELUQUERIA PARA SEÑORAS CON SAQUITOS SOLRIZA

Permanentes SIN APARATO y SIN CORRIENTE ELECTRICA. Producto de los Laboratorios FREIXINET. CASA PAULINO Caballeros 17 - Teléfono 2271

Banco Español de Crédito

Domicilio social: Alcalá 14 - Madrid

400 Sucursales y Dependencias en la Península y Marruecos

Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales

Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior

Atiende con preferente interés las operaciones relativas al Servicio Nacional del Trigo

Sucursal en JEREZ DE LA FRONTERA: PLAZA PRIMO DE RIVERA, 2

PARA EXCELENCIA

GONZALEZ BYASS

Vinos - Coñac - Jerez

Representante en Jerez:

Manuel M. de Agreda y González

San José, 5 - Telf. 1655

SECCION OFICIAL RETABLOS INFANTILES

Sobre declaraciones de garbanzos

ALCALDIA DE ESTA CIUDAD

—101—

Para cumplir lo dispuesto por el Excmo. Sr. Gobernador Civil de la Provincia, todos los tenedores de garbanzos, cualquiera que sea el motivo de su tenencia, deberán presentar en esta Alcaldía antes del día 30 del actual, declaración jurada de las existencias que posean del precitado artículo, referidas dichas declaraciones con toda exactitud, al día 25 del actual. Los impresos necesarios se facilitarán en el Negociado de SUBSISTENCIAS de la Secretaría Municipal, llamándose la atención de los interesados acerca de que la presentación de la declaración citada es independiente de la obligatoriedad de formular las que mensualmente vienen haciéndose.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Jerez de la Frontera 16 de Octubre de 1939.—Año de la Victoria.

ANDRES FERREAN LOPEZ, alcalde accidentado.

DE FUTBOL

El calendario para la segunda vuelta del Campeonato Regional

En la reunión celebrada el pasado lunes por la Federación Regional Sur de Fútbol, se acordó establecer el calendario de la segunda vuelta al campeonato de la siguiente forma: Día 29.—Betis Balompié Cádiz F. C.; Malacitano Racing de Córdoba; Jerez F. C.—Sevilla F. C.; Recreativo de Granada—Onuba F. C.

Día 1 de Noviembre.—Sevilla F. C.; Recreativo de Granada; Malacitano—Betis Balompié; Racing de Córdoba; Jerez F. C.—Onuba F. C.; Cádiz F. C.—Sevilla F. C.; Recreativo de Granada—Malacitano; Onuba F. C.—Racing de Córdoba.

Día 9.—Sevilla F. C.—Racing de Córdoba; Cádiz F. C.—Recreativo de Granada; Onuba F. C.—Betis Balompié; Jerez F. C.—Malacitano.

Día 16.—Betis Balompié—Racing de Córdoba; Jerez F. C.—Recreativo de Granada; Malacitano—Sevilla F. C.; Onuba F. C.—Cádiz F. C.

Día 19.—Sevilla F. C.—Onuba F. C.; Recreativo de Granada—Betis Balompié; Malacitano—Cádiz F. C.; Racing de Córdoba—Jerez F. C.

Estos partidos se jugarán en los campos de los clubs citados en primer lugar.

Radio - Jerez

Programa:

Jueves 19

Emisión de sobremesa: A las 14.30, señal de sintonía. Servicio informativo de Radio Nacional.—A las 15, programa ordinario: «María del Carmen», pasodoble-canción, Quiroga. Canciones andaluzas. Bailables c/7.—A las 15.15, fragmentos de zarzuelas: «La chavala», Chapí. «El juramento», Gaztambide. «Jugar con fuego», Barbieri.

«La brujía», Chapí.—A las 15.30, programa del oyente.—A las 17.15, concierto de orquesta: «Preludio en si menor», Bach. «Variaciones sobre un tema de Haydn», Brahms. «El rapto del serrallo», Mozart. «Gran sonata en si bemol», Beethoven. Cante flamenco.—A las 18, cierre.

Emisión de noche: A las 22, señal de sintonía. Programa del oyente.—A las 22.15, información local.—A las 22.30, Servicio informativo de Radio Nacional.—A las 23, sigue el programa del oyente.—A las 23.30, canciones americanas: «Nunca», Cárdenas. «Cocinito», Barcelata.

«Por qué has venido?», Serrano. «El ruiseñor», Leta. «Pajarito cantor», Solís. Música de baile.—A las 24, cierre.

Después de un largo silencio con los que tenían la amabilidad de leer mis artículos de crítica del arte y de todas aquellas cuestiones fundamentales que ponen en nuestras almas cantos de ilusión y colorido, vuelvo nuevamente a coger esta pluma caprichosa, que infinidad de veces se mostró rebelde al elogio inmerecido, como justificara y amante de la verdad en todo lo que significara belleza, altruismo y generosidad del arte excelsio que crea la escuela del sentimiento y afina la espiritualidad de las almas. «Motivos? ¿Causas?... Esos Retablos Infantiles que nos retrotraen a una época pasada y tradicional donde todo era candencia y ritmo; coloridos de la raza; arpegios de sonatinas y dulces cadencias de las castañuelas; penitencia exquisita que guardaba entre sus líneas el alma de un aristócrata, el sentimiento de una maja, y eran las cuerdas mágicas del lirismo que despertaba la somnolencia o apatía del espíritu inmortal de nuestra raza.

Mi pluma de tratamundos quiso cantar lo que en Jerez (tierra de bendición) jamás fué escrito por ninguna pluma. ¡Pluma mía, que pones en tus puntos verdad, nobleza y sentimiento; ¡inspirate! Canta esos Retablos Infantiles; ríndete por completo a su belleza y pon en tus líneas llamas de ilusión, gesto de hermosa fortaleza, porque ellos son el crisol donde se temple el espíritu artístico de las nuevas generaciones, que cual hermosos rosas de la paz, caminan impávidos en ruinas triunfantes hacia un destino glorioso e inmortal.

Desfilan en estos Retablos multitud de hechos pasados; moralejas del presente ¡Verdades del mundo!... Encontrándose en ellos una crítica fundamental contra la masonería. ¿Ginebra? Nada de eso. ¡Jerez, tierra bendita; vieja solera del gusto y la tradición! ¡Pobrecita China, pedestal celeste del arroz con patillos rojos!... Y un ecite-re galante y versallesco que comprende el cuadro de la desgracia actual; y por último, esa mano ingrátida de la masonería, compradora de conciencias, sembradora de ruinas. Mostruro insaciable que se yergue amenazador de un confín a otro del mundo.

En España la cruz sacrosanta de nuestras gloriosas tradiciones, destruyó una de sus zarpas. ¡Cuadros de un recio colorido actual este de la masonería! Y qué mágico sorflegio la de estas almas infantiles, que ponen fe, vida y corazón en sus papeles, con un presentimiento de luz y comprensión en el mañana, del tremendo desgarramiento de este glorioso y doloroso presente. ¡Cantarios! gracia celestial del espíritu; rumberos y cantarinas aguas, que para cada flor tiene un sonido... sonatinas de una vida nueva, que lleva en sus arterias, gracia, candor y ritmo; arpegio cristalino de una ilusión y dulces cadencias de una vida nueva. ¡Qué bello eres, Cantarito! Temetes dulcemente en el alma con el rumor de la fuente y el perfume de las flores.

¡Olivos de Andalucía! ¡Amor de pescadores! Cuadros bellísimos de estos Retablos, que desgranran las gracias de Andalucía en un rosario de perfiles marfilinos... Música del cándido; sonatina de la ilusión... y vocesitas de raso y seda que van tejiendo estos maravillosos Retablos, con arpegios de sonatinas en el sentimiento; dulces llamas del corazón y armoniosos sonidos de las castañuelas. ¡Retablos de Andalucía! Retablos del corazón.

Yo le prometo al admirable y genial creador de estas obras infantiles, que viven la vida intensa del verdadero arte, que mi presencia será ese día en el Villamarta; mientras tanto mi pluma caprichosa, pero siempre justa, le rinde un tributo de sincera admiración al arte genial de estos Retablos.

¡Olivos de Andalucía! ¡Amor de pescadores! EL REPORTER NUM. 4.

Sucesos

Obrero accidentado

Hallándose trabajando en la finca «Los Garcigos», propiedad de la señora condesa viuda de Garvey, tuvo la desgracia de accidentarse, el joven Antonio de Jesús Valle, de 18 años, que vive en Arcos.

En la Casa de Socorro de la calle Arcos fué asistido por el médico de guardia, señor Menchén y practicante, señor Jurado. Presentaba herida por aplastamiento con pérdida de substancia y la uña en los dedos índice, medio y anular izquierdos. Pronóstico reservado.

Otro obrero accidentado

Hallándose trabajando en la finca que en calle Angel Mayo habita don Agustín García, se accidentó el obrero Agustín Martínez Ramírez, de 26 años, con domicilio en El Pedraza, 38.

En la Casa de Socorro de la calle Arcos fué asistido por el médico de guardia, señor Menchén, auxiliado por el practicante, señor Jurado, apreciándose contusión con probable fractura de la clavícula derecha y pierna izquierda. Pronóstico reservado.

Anciana lesionada

En el sitio conocido por «Cañada Ancha» dió casualmente una caída, Francisca García Jiménez, de 75 años.

Traída a Jerez, ingresó en la Casa de Socorro de la calle Arcos, siendo asistida por el profesor médico, señor Puerto, auxiliado del practicante, señor Ramírez.

Presentaba fractura del radio derecho, pronóstico reservado. Una vez asistida, pasó a su domicilio de Sol, 55.

Una caída

Al transitar por la carretera de Cortes tuvo la desgracia de dar un

+
Rogad a Dios en caridad por el alma
DE LA SEÑORA
Doña Genoveva Caballero Viana
Esposa que fué de don Ceclilio Abad Pérez
Que falleció el día 11 del actual después de recibir los Santos Sacramentos
R. J. P. A.
El funeral que tendrá lugar mañana viernes, a las nueve, en la iglesia parroquial de Santiago, será aplicado por el eterno descanso de su alma.
Su viudo, hijos don Tomás, don Francisco y doña Petra, hijos políticos, nietos, sobrinos, sobrinos políticos, demás parientes y afectos,
RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y asistan a este piadoso acto, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Ayer...

¡Hace cincuenta años

Quedó efectuada la medición del nuevo pasco que desde el arrecife de Capuchinos, poco más allá de la plaza, llegaría hasta el camino de Lebrija.

Merced a patrióticas inteligencias de los dos señores propietarios por cuyas tierras quedaba trazada la nueva vía, tendría ésta doce metros de anchura como era deseo del público en general.

Decía un colega: «Un modesto cuanto inteligente obrero ha inventado un carruaje movido a vapor, que puede andar por toda especie de caminos. El nombre de este notable obrero es Facundo Doyagne. En breve se efectuarán las pruebas de tan útil aparato».

La prueba de los novillos propios de los señores Peñalver Hermanos, de Zahara, resultó lucidísima, verificándose en los llanos del cortijo «La Mata» término de Villamarta y bajo la dirección del entendido perito don José Silva y el valiente Joaquín Trigo, aplaudido picador de la cuadrilla de «El Espartero».

Fué tan escrupulosa la tiente que de 55 novillos solo se admitieron veinte.

El Sultán de Marruecos regaló a los tripulantes del crucero «Navarra», tres buques, diez corderos, cuatro mil huevos y algunas arrobas de fruta.

El estado del Rey de Portugal seguía siendo gravísimo, esperándose un funesto desenlace.

El Sultán de Marruecos regaló a los tripulantes del crucero «Navarra», tres buques, diez corderos, cuatro mil huevos y algunas arrobas de fruta.

Lea siempre el periódico "AYER"

quez presentó en la Comisaría a Eduardo Velo Guerrero, de 33 años, Alvar López 10, quien sostuvo cuestión con Manuel Rendón Castellano, de 37 años, que vive en Cuatro Juanes número 10.

Cachado el detenido, se le intervino una navaja barbera que llevaba con intención de agredir a su adversario.

Los niños amigos de los ajenos

En el Puerto de Santa María ha practicado un excelente servicio, deteniendo a varios mozalbetes que habían cometido diversas ratérias en dicha población en Cádiz.

Son tres aquellos y se llaman José Espinosa Núñez apodado «El Chave», Salvador Montes Fernández y Manuel García Barrez, de trece años, que lo mismo se dedicaban al robo de comestibles, que al de prendas, alhajas y metálico.

Como estos chicos precoces lo mismo «trabajan» en su pueblo que en los de los alrededores, hay que tener cuidado con ellos.

Casa de Socorro

Accidentes del trabajo: Diego Vilches Portal, 38 años, San Agustín 9; guisante en la articulación medio tarsia; izquierda; leve. Patrono: D. Angel Fernández.

Catalina Zazueta Barrigón,

Certera pedrada

Francisco Flores Gil, vecino de Gaitán 14, dió cuenta al urbano Manuel Becerra García, que su hijo María Flores Mateo, de 11 años, había sido asistida en la Casa de Socorro de una pequeña herida en la frente, la que causó de una pedrada del niño Manuel Barca Corona, de 8 años, que vive en el número 17 de dicha calle.

Los cuestionantes

El sereno Fernando Medina Már-

GARVEY

- JEREZ - COÑAC -

Fino Típico - Amontillado Fino

Ha con
colmo.
miento
marca
ella po
confere

Las tropa
ciones

Los avio
convoye
alemana
de fuer

El fracaso de la
ques -Ciclón en

Comentari
inglesa

Londres.—Los p
comentarios al ataq
frente del oeste.
El «Times» dice
de las tropa france
no alemán no tiene
ría.
Sigue diciendo qu
llevada a cabo por el
ha sido muy útil,
ninguna manera res
alguna.
El «Daily Telegra
de la facilidad con
han podido ser esta
días tácticos que ha
alemanes sin haber
para conseguirlo.
«Daily Express» o
ben dar por termin
arrojar proclamas so
alemán.
Dice que no se
práctico alguno con
mientras el Gobierno
sente triunfos milita
Después del triun
lona hacen falta de
para que el pueblo g
a crear en las procla
Gobierno.

La conferen
tocolmo co

Estocolmo.—Se h
una gran actividad
política ante la con
ha inaugurado hoy e
Se espera que de
concreto a favor de
tima que esto no es
que, tanto el pueblo
ingles y el francés,
la guerra.
Deben realizarse to
nos posibles para e
mundial y en esta co
tablecerán las bases
dación de paz.
Este anhelo de pa
Europa, sino tambie
el presidente de la
genuina se ha dirig
vo de Suecia en este
foso a los esfuerzos
centrales.

Llegan los
presidente
participar e

Estocolmo.—Un di
presidido la inaugura
ferencia de los países
Han llegado los so
ruga y Dinamarca y
de Finlandia.
Todo el Gobierno f
los visitantes.
La reñión empez
el palacio real, supe

Maro
VII

Ha comenzado la Conferencia de Estocolmo.-Suecia tributa un gran recibimiento a los reyes de Noruega y Dinamarca y presidente de Finlandia que en ella participan.-Se establecerán en esta conferencia las bases para una mediación por la paz

Las tropas francesas siguen abandonando las posiciones que ocuparon entre Mosela y Palatinado

Los aviones franceses de observación ven grandes convoyes de material y hombres en la retaguardia alemana.-No pueden precisar si se trata de traslado de fuerzas o concentraciones para la ofensiva

El fracaso de las negociaciones ruso-turcas, primera derrota diplomática de los bolcheviques -Ciclón en Japón -Havas habla de un violento ataque al sur de Sarrebourg.-Chamberlain pronuncia su acostumbrado discurso semanal

Comentarios de prensa inglesa

Londres.—Los periódicos hacen comentarios al ataque alemán en el frente del oeste. El «Times» dice que la retirada de las tropas francesas del territorio alemán no tiene gran importancia. Sigue diciendo que la operación llevada a cabo por el ejército alemán ha sido muy sutil, no teniendo de ninguna manera resonancia militar alguna. El «Daily Telegraph» se felicita de la facilidad con que estima que han podido ser estudiados los medios tácticos que han de emplear los alemanes sin haber tenido pérdidas para conseguirlo. «Daily Express» opina que se deben dar por terminados los juegos de arrojar proclamas sobre el territorio alemán.

Washington.—El presidente Roosevelt ha declarado a los representantes de la prensa que las autoridades de Haití y Filipinas han acordado acoger a los refugiados europeos en determinado número.

Medidas de precaución en Suiza

Berna.—Con el propósito de adaptar la labor de la policía a las circunstancias de la guerra, se ha dispuesto que se dediquen especialmente al control de los extranjeros que se encuentran o viajan por Suiza. Se han establecido campos de concentración e internamiento para los emigrantes políticos y han sido dictadas severas sanciones y medidas para el visado de pasaportes.

No habrá más que dos días carne en Francia

París.—Por una disposición superior dictada, a partir del día de hoy no se servirá carne en los restaurantes de Francia más que los lunes. Tampoco se servirá carne de buey más que los martes.

Carne americana para Inglaterra

Montevideo.—El ministro de Comercio de Uruguay ha declarado que Inglaterra ha comprado para necesidades de su ejército 8.000 toneladas de carne bovina y 5.000 de ovina.

La ofensiva alemana

París.—Los dos fuertes ataques propaga de

asistir a la comida con que el rey Gustavo invita a los reyes de Dinamarca y Noruega y al presidente de Finlandia y al banquete con que el ministro de Estado obsequia a sus colegas. La conferencia se reanudará a las tres y probablemente continuará durante todo el día de mañana. Uno de los puntos a tratar, además de la estricta neutralidad que piensan guardar los países bálticos en el actual conflicto, es el de lograr una conferencia entre los países beligerantes para conseguir la paz.

Refugiados europeos en Haití y Filipinas

Washington.—El presidente Roosevelt ha declarado a los representantes de la prensa que las autoridades de Haití y Filipinas han acordado acoger a los refugiados europeos en determinado número.

Medidas de precaución en Suiza

Berna.—Con el propósito de adaptar la labor de la policía a las circunstancias de la guerra, se ha dispuesto que se dediquen especialmente al control de los extranjeros que se encuentran o viajan por Suiza. Se han establecido campos de concentración e internamiento para los emigrantes políticos y han sido dictadas severas sanciones y medidas para el visado de pasaportes.

No habrá más que dos días carne en Francia

París.—Por una disposición superior dictada, a partir del día de hoy no se servirá carne en los restaurantes de Francia más que los lunes. Tampoco se servirá carne de buey más que los martes.

Carne americana para Inglaterra

Montevideo.—El ministro de Comercio de Uruguay ha declarado que Inglaterra ha comprado para necesidades de su ejército 8.000 toneladas de carne bovina y 5.000 de ovina.

La ofensiva alemana

París.—Los dos fuertes ataques propaga de

Propaganda de Permanentes de Ondas y Solriza desde 8 pesetas en adelante

Angela Estrugo LARGA, 77 - JEREZ

El Dr. Berengena

Médico clínico por oposición del Dispensario Antivariético de Jerez. Especialista en Piel y Sífilis. REANUDA SU CONSULTA Bodegas 20

PERDIDA

Perro galgo bartino, con boca negra, cachorro, de seis meses. Se gratificará a quien lo entregue en Alonso el Sábido 22.

- Vides Americanas -

VIVERO JEREZANO JUAN LUIS DEL BLANCO JEREZ

MANUEL CANTALEJO SANCHEZ CAMIONES DE TRANSPORTES EN GENERAL Oficinas: Conocedores, 5. TELEFONO 1995

Conferencia pro fe

Roma.—En la noche del próximo sábado pronunciará una conferencia sobre la situación de las misiones católicas, monseñor César Constantino, cardenal secretario de la Congregación de la Propagación de la fe. Esta conferencia que será radiada a las ocho de la noche de dicho día, será retransmitida en varias lenguas.

Los comunistas expulsados de la Bolsa del Trabajo

París.—Han sido expulsados de la Bolsa del Trabajo los comunistas y semicomunistas pertenecientes al departamento del Sena.

Ciclón en el Japón

Tokio.—Se ha desencadenado un fuerte ciclón que ha alcanzado grandes proporciones en Ngaraki, donde han perecido 300 personas y quedado destruidas 480 casas.

Un encuentro violento con las tropas alemanas y francesas

París.—La Agencia Havas habla de que han continuado en todo el día las operaciones en la región del Sarre. Dice que en algunos sectores, principalmente al sur de Sarrebruck, se entabló un violento ataque en el que se llegó a emplear con preferencia la bomba de mano.

Comunicado alemán

Berlín.—El comunicado del alto mando alemán dice que las tropas francesas continuarán abandonando las posiciones entre el Mosela y el Palatinado. Dichas posiciones fueron ocupadas inmediatamente por las tropas alemanas.

Después de los ataques alemanes en Scapa Flow

Berlín.—Se destaca la gran importancia de los ataques alemanes a la bahía británica de Scapa Flow. Ello demuestra que la intención del Reich ha sido, no sólo debilitar la flota británica, sino demostrar que ésta no es tan invulnerable como se creía.

Al propio tiempo se ha conseguido burlar el bloqueo que la escuadra inglesa tiene establecido en las costas alemanas.

Después de la vuelta de Rusia

Stambul.—En los medios oficiales se asegura que el regreso del ministro de Negocios Extranjeros turco, Saracoglu, de Moscú, se debe al fracaso de las negociaciones.

Elo ha sido ocasionado por las exigencias soviéticas de dominación en los países bálticos, pudiéndose considerar esta como la primera derrota diplomática sufrida por los bolcheviques.

Con motivo de la ruptura de las negociaciones se ha celebrado en Ankara un Consejo de Ministros extraordinario, a cuya reunión han asistido asimismo el Jefe del Estado Mayor del Ejército y el presidente de la Cámara.

británicas han entrado en acción y han ocupado en otros sectores las posiciones que tenían señaladas.

Por un acuerdo con el mando francés, en algunos sitios, fuerzas francesas, han sido puestas a las órdenes del mando inglés.

En todos los sectores han realizado las actividades de ataque y defensa.

Por lo que respecta a otro asunto, los ataques de la aviación enemiga a las bases de la flota británica no han terminado.

Sería imprudencia asegurar que siempre nos va a acompañar el éxito como ahora; pero podemos asegurar que en los primeros encuentros los resultados han sido para estar satisfechos. Podemos, por tanto, afirmar, que hemos tenido un buen comienzo.

- Vida religiosa -

Santoral

Santo del día.—San Pedro Alcántara, cf. Santo de mañana.—San Feliciano, ob. San Juan Cancio y Santa Irene, v. y. m. Jubileo Circular: Hoy: En RR. Reparadoras. Mañana: En dicha iglesia.

Cultos de hoy

EN SAN PEDRO.—A las siete de la tarde. Mes del Rosario, con exposición de S. D. M. y sermón por el párroco. Hoy primer día del triduo misionero.

EN LAS ANGIUSTIAS.—La Santa Misa que se celebra diariamente en esta iglesia, tendrá lugar hasta nuevo aviso a las ocho y media, exceptuándose los domingos y días festivos, en que como de ordinario será a las once y media.

EN LOS REMEDIOS.—A las siete de la tarde ejercicios del mes del Rosario. Los sábados Salve a Nuestra Señora de los Remedios.

- Horario de misas -

DÍAS LABORABLES
A las seis.—Asilo de San José.
A las siete.—Santo Domingo, la Merced y el Carmen.
A las siete y media.—San Juan de los Caballeros.
A las ocho.—Santo Domingo, la Merced, el Carmen, S. e. I. L. Colegial y San Pedro.
A las ocho y media.—La Merced, el Carmen, San Juan de Letrán, Hospicio, San Lucas, San Mateo, S. e. I. L. Colegial, los Remedios y San Dionisio.
A las nueve menos cuarto.—S. e. I. L. Colegial.
A las nueve.—Santo Domingo, la Merced, el Carmen, San Lucas y San Pedro.
A las nueve y media.—San Lucas y la Colegial.
A las diez.—Santo Domingo, la Merced y el Carmen.
A las diez y media.—San Lucas.

Reapertura

de la Fábrica de Losetas de Cemento de Nuestra Señora de la Merced de Antonio Valero.
Calles Rosario 16 y Caracul 15.
Fabricación de losetas a base de cementos blancos.

La institución

Comedor de Madres Lactantes funciona bajo el patronato de la Asociación Jerezana de Caridad y con la cooperación del Municipio y de la Caja de Seguros Sociales colaboradora del Instituto Nacional de Previsión de Andalucía Occidental.



VALDESPINO JEREZ y COGNAC

Asíe. en Jerez: Carlos Zarruela Rodríguez



Jefatura Local

Entrega de carnets

Para la entrega de sus carnets, se presentarán en Tesorería Local en horas de 7 a 9 de la noche, provistos de cédula personal y último recibo de la Organización, los camaradas que se expresan: José Jiménez de la Coadra, Pedro Vega Calero, Lorenzo Ivison Fernández de Villavicencio, Francisco García Delgado, Benito Monge Peña, Manuel Temblador Pérez, Antonio Macías Sánchez, Manuel Barza Louro, Antonio Sierra Rodríguez, Julián Ramos Catalina y Urpia, Ramón Romero Pravia, Juan Pedro López Cheda, José García Duarte, Manuel Gómez Macías, Jesús Coiras Fernández, Juan Luis Durán Moys, José Parra Carrero, José Ramón Mora Figueras de Allimes, Domingo Gallardo Martín, Miguel Galindo Moyseno y Pablo Citera Lao. El Secretario Local.

En el día de ayer, el jefe local accidental cumplimentó el nuevo comandante militar de esta Plaza, teniente coronel de Artillería don Pedro Iglesias Sierra, correspondiendo a la visita que dicha autoridad le hizo el día anterior.

A voluntad propia causan baja en esta Organización Juan Valero Moreno y José Fernández Alberto.

Organizaciones Juveniles

ANTE EL 29 DE OCTUBRE DE 1939. SEGUNDA DEMOSTRACION NACIONAL DE LA O. J.

En este próximo 29 de Octubre todas las provincias de España se juntarán en apretado haz. Serán las Organizaciones Juveniles las que cumplirán también las palabras de José Antonio: «Unidad entre las tierras y entre los hombres de España».

La primera demostración en Sevilla, hizo cobrar ímpetu y energía, demostrando a su organización y disciplina, incorporando a nuestras juventudes en las Organizaciones Juveniles.

Y en esta II magna concentración, ya incorporada toda la Juventud en nuestras filas, se dará muestra de nuestro estilo nacional-sindicalista.

El Caudillo verá realizado uno de sus mayores anhelos, al contemplar a esta Juventud que, con disciplina, fe y tesón, entienden el amanecer imperial de nuestra España.

La O. J. hará patente en esta demostración el amor a las tradiciones de nuestra Patria, como sustancia de nuestro porvenir imperial.

Sobre la tierra sagrada de la Ciudad Universitaria, fecundada por la sangre de nuestros héroes, y ante la Cruz de los Caídos, los muchachos de la Organización elevarán la plegaria de la admiración y el tributo de su agradecimiento a los Caídos por España y demostrarán al mundo que no fue inútil su sacrificio.

A la par levantarán sus brazos al cielo en movimientos gimnásticos y fijarán sus miradas sobre los luceros, lugar de los ausentes.

Cara al sol de nuestra España, con la mirada puesta en lo infinito, rompiendo el «Non plus ultra» con ambiciones de Imperio, se presentarán nuestros Flechas, en su II Demostración Nacional que se celebrará en Madrid.

Con la fe en Dios, tus pensamientos serán altos—dice el primer punto del Flecha—y como magnífico exponente de esta creencia, la Cruz que presidirá el Campamento Nacional de Madrid, extenderá su nombre sobre los miles de muchachos que han de concurrir en estos días a él, para verificar una demostración de lo que es la Juventud de España, esperanza del mañana y orgullo del presente.

Deberán presentarse en esta Delegación

Local de O. J. los camaradas que a continuación se citan, de 7 a 9 de la noche.

José González, José Márquez, Francisco Agarrado, Francisco Gómez, Joaquín Mariscal, Joaquín Jiménez, Juan Gómez, Joaquín Agarrado, Pedro Manzano, Eduardo Martínez, Enrique Jiménez, Pedro González, Miguel Márquez y José Martel. El Delegado local.

Hoy jueves, a las ocho y media de la noche, deberán encontrarse en nuestro Cuartel todos los camaradas Cadetes. El Jefe de Cadetes.

El día 31 de Octubre, en el Teatro Villamarta, se representarán los Retablillos Infantiles. No deje de asistir a este espectáculo pleno de alegría infantil y arte. Aparte de su localidad antes de que se agoten.

Se abrió a todos los camaradas que han sido abierta nuevamente esta Biblioteca, siendo las horas de lectura de 7 a 9 de la noche.

Jerezano! Contribuye a la gran labor que está realizando la Organización Juvenil con apertura de Academias donde se educará gratuitamente la juventud española. Hazte socio protector de la O. J.

Sección Femenina

En fecha muy próxima darán comienzo en esta ciudad, organizadas por esta Sección de Cultura, unas clases nocturnas para analfabetas, invitando por medio del presente anuncio a todas las mujeres analfabetas de 14 años en adelante, sean o no afiliadas a esta Sección Femenina, se presenten en esta Jefatura Provincial, Biscochos número 2, de once a una de la mañana, para hacer la inscripción de matrícula.

En unión de estas clases de primera enseñanza se darán conferencias de religión, así como clases de corte y confección, economía doméstica y otras materias especiales todas completamente gratuitas.

La Regidora Provincial de Cultura.

Relación de camaradas que pueden pasar por nuestro carnet de once a una para recoger su carnet provistos de su cédula personal y una peseta importe del mismo: Dolores Cárdenas Argudo, Angeles de la Calle Jiménez, Antonia Camacho Benítez, Antonia Coiras Fernández, Rosa Casado Roca, Adelfina Camacho Ortiz, Pili Castro Palomino, Rosario de la Calle García, Isabel Cosano Alemán, María del Carmen Castilló Gutiérrez de Quijano, María Josefa Cervilla López, Carmen Casado Roca, Rosario Castilla López, Carmen Cosano Alenán, Rosa Castro Palomino, Francisca Carrera Alvarez y Dolores Coiras Fernández.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-sindicalista. Saludo a Franco. ¡Arriba España!

Servicio de Ferrocarriles

Consignación particular

Relación de consignatarios que tienen vagones a la descarga en la estación de Jerez de la Frontera: Mérito, 1; Valdespino, 4; M. Fernández, 2; La Riva, 1; Cayetano del Pino, 2; Domínguez, 1; Palomino, 2; Roca, 1; Miss, 1; Agro, 1; Campos, 6; Vidrietas, 5; J. Bela, 1; Aserradora, 1; Ramos Catalina, 1; Camino, 1; Pérez Lila, 1; Depósito Recría y Doma, 1.

Esta siempre el periódico "AYER"

- Casa Palacio -

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL
Artículos Sanitarios — Cuartos de Baños — Azulejos — Zócalos de dibujos
Cocinas Económicas — Instalaciones de Calefacción y de agua fría y caliente

CONCESIONARIO DE URATITA, S. A.
Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1 — Teléfono 1255
Fábrica y Oficina: Calle Sor Eulalia, 40, 46 y 47 — Teléfono 1274.
JEREZ DE LA FRONTERA

SECCION DE ANUNCIOS BREVES

El Artículo 6.º del Decreto de 16 de Mayo de 1939 determina que las Empresas y Patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Colocación el personal que necesitan. Los patronos que figuran en esta Sección, antes de insertar el anuncio, acudieron a dicha Oficina, donde no existen inscritos disponibles del oficio que interesan. Los obreros anunciantes se han inscrito previamente como parados en la citada Oficina de Colocación conforme previene el Decreto de 14 de Octubre de 1938, el que, asimismo, determina que el incumplimiento de tales obligaciones se corrige con multa de 50 a 500 pesetas.

AVISO Se colocan cristales a domicilio y se arreglan espejos manchados. Ramón Lecharía calle Lvosa. Teléfono 1420.

Se venden 500 hincos. Buena clase. Informarán: «Bar Cine», Luis Fernández.

Seguros «Aurora» NUESTRO TELEFONO 2008
Compañía Española de Seguros SANTA MARIA, 19 Teléfono, 1206
Tip. Lit. «Jerez Industrial»

ANUNCIE EN ESTA SECCION

Marqués del Mérito VINOS Y COÑACS Jerez



ayer

Jerez: Jueves 19 de Octubre de 1939

El Delegado del Servicio Nacional de Provincias

José María del Rey Caballero ha sido nombrado delegado nacional del Servicio Nacional de Provincias.

Suficientemente conocida es la figura de José María del Rey. En Jerez en distintas ocasiones ha intervenido en actos culturales. Uno de ellos en la Escuela de Comercio donde dió una interesantísima conferencia. José María del Rey es además un literato ilustre del grupo sevillano que tantas glorias ha dado a las letras patrias.

José María del Rey nació en Sevilla en 1902. Es abogado y ha explicado la disciplina de Economía Política en las cátedras de la Universidad y de la Escuela Social Hispalense. En su obra de publicista, de la que destacan libros y trabajos literarios contra el sectarismo antifreilógico de la República, hay que señalar una constante actividad periodística, primero, como redactor jefe de «El Correo de Andalucía», después de que condujo activas campañas políticas, y luego como director de «FE», cargo que ocupaba últimamente. Es también director de la Hemeroteca Municipal de Sevilla. José María del Rey ha tenido una intensa participación en la obra de la Falange sevillana. Estuvo al frente de su Secretaría Técnica, en la que figuraron varios militantes que ocupan hoy cargos de

máxima altura en el Estado y en el Partido.

En los días de la unificación fue nombrado delegado accidental para desempeñar la Jefatura Territorial de Andalucía y de la provincia de Sevilla, dando ejecución desde ambos mandos a la trascendental consigna del Caudillo.

Más tarde, al frente de la Delegación Provincial de Servicios Técnicos organizó el Servicio de Política Municipal, de valioso rendimiento como experiencia para la reforma de la administración local.

En el verano de 1938 fué enviado a Italia para estudiar las instituciones provinciales y municipales del régimen fascista.

Tal preparación en dichos temas le encomendaron especialmente a la Delegación Nacional del Servicio de Provincias que le ha sido conferida.

Este Servicio ha de constituir la vía a través de la cual la Secretaría General del Movimiento proyecte de un modo coherente y veloz sus directrices sobre toda la administración provincial del Partido, tanto en la vida de los organismos del Movimiento como en lo que se refiere a la influencia de éstos en la Administración local española.

Villamarta SELECTO ESTRENO
Paramount 1939 1940

El hombre sin rostro

Rod La Roque - Frances Drake
Reginald Denny - Gail Patrick
Un crimen misterioso en el ambiente lleno de atracción de un estudio cinematográfico

En las bodegas de González Byass

Pastora Imperio ingresa en la orden del "Tío Pepe"

En la tarde de ayer, Pastora Imperio, la artista cumbre que ha llevado la gracia y el sentir de la raza «colé» de uno a otro confín del mundo, visitó la importante casa exportadora de vinos González Byass y Compañía.

Le acompañaba un séquito escogido que ha deambulado en estos días por Jerez, deteniéndose en sus más típicos lugares para darlos a conocer en fecha no lejana desde la pantalla del cine.

Entre los acompañantes de Pastora figuraba el genial y destacado caricaturista Fresno.

Los distinguidos visitantes fueron recibidos por el jefe técnico del Departamento de Propaganda, don Luis Pérez Solero, recorriendo las distintas bodegas, hasta arribar a la de «La Constancia».

En ella se hizo el obligado alto. «La Constancia» es algo así como el salón de actos, el lugar de recepción de la casa.

Allí Pastora cantó algo de lo suyo, de su repertorio selecto e inabarcable, recordando a los veteranos aquellas «estrofas zapateadas» de «Aprieta el paso, chiquilla, andares de emperadora...»

Pastora es la misma de hace treinta años; con la misma gracia, con igual donaire, con idéntico tipo.

D. Manuel María y don Fernando González Gordon, acudieron a «La Constancia» a saludar a la Imperio, haciéndole entrega el segundo de aquellos de un «Tío Pepe» de oro, en cuya orden ingresó.

Pastora firmó en el fondo de uno de los toneles, ilustrando el mismo con unos rasgos magistrales de la genial artista.

Fresno, quien también dejó recuerdo de su paso por allí, en una silueta admirable de Gálvez, el obeso y simpático capataz del que tan gratos recuerdos se han llevado miles y miles de visitantes de la casa González Byass.

Se degustaron los más exquisitos vinos, sirviendo de «empepante» una suculenta y espléndida merienda.

Pastora Imperio volvió a hacer galas de los resorios de su arte inconfundible en otras canciones que fueron subrayadas con muestras del máximo beneplácito.

Lea siempre el periódico "AYER"

ECOS

A las ocho de la noche de ayer le fué administrado S. D. M. a nuestro apreciable convecino el culto profesor de Instrucción primaria don José López-Cepero y Rodríguez.

El Santo Viático era llevado por el abad presidente del Ilustrísimo Cabildo Colegial, doctor don Teodoro Molina y Escrivano, asistiendo una uclidísima representación de la Adoración Nocturna con su capellán, don Juan Mateos Lechuga, siendo portador de la bandera el presidente don José Rodríguez de Medina y Arévalo.

También concurría otra representación de la Hermandad de Caballeros de Nuestra Señora del Carmen Coronada, a las cuales pertenece el estimado paciente, por cuya pronta curación hacemos fervientes y sinceros votos.

Vendemos pollos tiernos.
Granja Guerrero, junto a la Fábrica de Gas.
Horas de venta de nueve a once.

En unión de su bella hija Lola, estuvo ayer en la capital de Andalucía, la distinguida señora doña Dolores González, de Guerrero.

En la parroquia de Santa Cruz, de Cádiz, ha recibido las aguas regeneradoras del Bautismo el hermoso niño que dió a luz la distinguida señora doña Candelaria Espinosa Sanjuán, esposa de don Pedro Bustamante.

Al neófito se le impusieron los nombres de Eugenio Angel Manuel, siendo apadrinado por sus tíos maternos doña Inés y don Manuel Espinosa Sanjuán.

¿Greta Garbo - Robert Taylor?

Ha marchado a Sevilla el bizarro capitán de Artillería don Vicente Medina.

En Sevilla, en la parroquia del Sa-

MECANOGRAFIA

Enseñanza rápida y eficaz por el sistema más moderno
CLASES PARA ALUMNOS DE AMBOS SEXOS
COLLANTES, 6 - JEREZ
FRENTE AL COLEGIO DE LAS ATARAZANAS

grario, contrajeron matrimonio el pasado día 12, festividad de Nuestra Señora del Pilar, nuestro estimado convecino don Manuel Tamayo Merino y la bella y distinguida señorita de aquella localidad Pepita Doménegui Anón.

Apadrinaron a los contrayentes el padre del novio, don Manuel Tamayo Ruiz y la tía de la novia, doña Francisca Doménegui García.

El acto, debido al reciente luto del novio, se celebró en familia.

Los nuevos esposos salieron en vía de boda para Granada, Málaga y otras capitales andaluzas, regresando finalmente a Jerez, donde fijarán su residencia.

Desearnos a los ya señores de Tamayo Merino, (don Manuel), una luna de miel eterna y venturosa.

Fijador ondulador Lukel.

De Sevilla, donde hace varios años que reside, llegó ayer a ésta nuestra paisana la distinguida señorita María Luisa Ceballos Prieto, que pasará unos días en ésta al lado de los señores de Pozo Roldán (don Rafael).

Fornos, Restaurant y Bar.

Se encuentra enfermo de gravedad nuestro estimado convecino y amigo el alcalde de la Casa Matadero, don Juan Manuel de la Sierra y Bustamante.

Con tal motivo llegaron de Cádiz sus hermanas doña Consuelo y doña María Josefa.

Anoche le fueron administrados al paciente los Santos Sacramentos.

Desearnos un rápido y total restablecimiento.

Procedente de Málaga llegó ayer a ésta don Juan García Morales.

Radio-Repárase.—ANON.
Remedios 7.—Teléfono 2568.
Oficinas, de 4 a 8.

Notas de luto

Además de los señores cuyos nombres consignáramos en nuestro número anterior figuraban en la presidencia del duelo en el acto de conducción a la necrópolis el cadáver de don José Becerra Fernández (q. s. g. h.), los señores don Francisco Ruiz Bermúdez y don Manuel Chamorro Latorre, don Agustín y don Francisco García Mier y Fernández de los Ríos, don Carlos Díez y de Ysaí y don Antonio Valderama.

Fué transportado a la necrópolis, en la tarde de ayer, el cadáver de la respetable viuda doña Carmen Darán Vizcoia, viuda que fué de don José Bela Mateos (q. s. g. h.).

Del cortejo fúnebre formaban parte numerosas personas, estando representados todos los sectores de la población.

Elevamos nuestras plegarias al Altísimo por el descanso eterno del alma de la virtuosa señora y renovamos nuestro sentido pésame a los afligidos hijos, nietos y demás familia doliente.

Se cumple hoy el sexto aniversario del fallecimiento de la bondadosa señora doña Francisca Lozano Ceballos (q. s. g. h.) esposa del que fué reputado procurador don Manuel García Pifero (q. e. p. d.).

El funeral solemne que a las nueve de esta mañana se celebró en la iglesia filial de San Dionisio será aplicada por el descanso eterno de su alma.

Retoráramos en este día nuestro sentido pésame a los hijos, hijos políticos, nietos y demás familia doliente.

Se cumple hoy el primer aniversario del fallecimiento de la estimada señora doña Julia Martínez Gutiérrez, viuda que fué de don Rafael Bonald Jiménez (q. s. g. h.), dama en la que concurrían las más excelentes dotes de bondad y de virtud.

La misa de requiem que se celebrará a las nueve de esta mañana en la iglesia parroquial de San Miguel será aplicada por el descanso eterno de su alma.

En esta fecha renovamos nuestro sentido pésame a los hijos, hijos políticos, nietos y demás familia de la difunta.

Nuestro teléfono es el 2008



HERNIADO NO SUFRA Vd. MAS

La Ciencia Ortopédica ha llegado a la meta del progreso con la creación por INSTITUTO «ESPAÑA» de los aparatos de alta Inducción Automática (patentados) sin tirantes bajo nalgas; únicos que siguen los movimientos del cuerpo.

El propio director visitará en JEREZ el viernes día 20 en el Hotel Comercio, de 9 a 5.

Instituto Ortopédico «ESPAÑA»,
Atasón 88 y Viladomat 175 - BARCELONA.

Importante:
Construcción inoxidable. Dura toda la vida. Modelos desde 100 pesetas. Ventas, 25 pesetas. Facilidades de pago. Consultas gratuitas.

Notas de la Alcaldía

Devolución de visita
El alcalde accidental señor Fereán López con el secretario del Ayuntamiento señor Marín y Ruiz, se personó ayer en la Comandancia Militar saludando al señor don Pedro Iglesias Sierra, teniente coronel de Artillería y comandante militar de esta plaza.

Sobre alumbrado
Por la Alcaldía se ha oficiado a la Compañía Sevillana de Electricidad para que proceda a la instalación del alumbrado eléctrico en la Barriada de Nuestra Señora del Pilar y para que se amplíe el de la Barriada España.

La asistencia a las escuelas
Se han dado severas órdenes a la guardia municipal para que denuncien a los padres de los niños comprendidos en la edad escolar que vaguen por las calles a las horas de clase.

Multas
En el día de ayer fueron impuestas por la Alcaldía las siguientes multas:
Una de 25 pesetas por introducir leche de vaca sucia; otra de 25 por introducir leche de cabra sucia procedente de plaza enferma, una de 10 pesetas por declaración falsa, dos de 15 por faltas de carácter sanitario y una de 15 pesetas por vender tocino a precio superior al de tasa.

ULTIMA HORA

Las fiestas de la feria de Jaén

Jaén.—Se ha reunido la Academia de Ciencias Sociales y Económicas, hablando el camarada Merino. Después habló el delegado provincial, quien trató de la necesidad de dar la batalla de la paz y mantenerse los militantes en vigilia atenta para hacer cumplir la política de abastos.

Las ferias de San Lucas se están celebrando con gran animación, habiéndose efectuado muchas transacciones.

El niño Jacinto Cortés, hijo del héroe del Santuario de la Cabeza, ha marchado a Madrid con los flechas que asisten a la concentración Nacional. El mismo es portador de la arqueta que contiene la tierra que será ofrecida al Caudillo en el solemne acto del día 29.

Panteón a los legionarios fallecidos en la Cruzada

Zaragoza.—En nombre del Duque y en el propio, el general Valle ha enviado un telegrama afectuosísimo agradeciendo el ofrecimiento hecho de construir un panteón donde reciban eterna sepultura los restos de los heroicos aviadores italianos que sucumbieron luchando por España.

Recompensa italiana al general Salliquet

Madrid.—El general Gambara, embajador de Italia en España, ha hecho entrega al jefe de la Primera Región Militar, teniente general don Andrés Salliquet, de las insignias de la Gran Cruz de San Mauricio y San Lorenzo, que recientemente le ha sido concedida por el Gobierno de Italia.

Al acto asistieron el gobernador militar de Madrid y numerosos jefes y oficiales de la guarnición.

Partido amistoso

Madrid.—En el campo de deportes de Valdecaes se celebró un encuentro amistoso de fútbol entre los equipos Salamanca e Imperio, empatando ambos a un tanto.

Una nota del Almirantazgo británico

Londres.—Ayer salieron para Badajoz el alcalde señor Luca de Teña y el gestor señor Bermudo, que llevan la representación del Ayuntamiento de esta capital para asistir a los actos de recepción y traslado a Pamplona de los restos mortales del ilustre general don José Sanjurjo y Sacanell.

Salvo para Badajoz la comisión sevillana para recibir los restos del general Sanjurjo

Sevilla.—Ayer salieron para Badajoz el alcalde señor Luca de Teña y el gestor señor Bermudo, que llevan la representación del Ayuntamiento de esta capital para asistir a los actos de recepción y traslado a Pamplona de los restos mortales del ilustre general don José Sanjurjo y Sacanell.

Alarma en el sector de Amiens

París.—Ayer hubo gran alarma, que duró más de una hora, en el sector de Amiens.

Aviones alemanes sobre las Islas Horcadadas

Londres.—En la tarde de ayer hubo alarma en las Islas Horcadadas ante la presencia de unos aviones alemanes que no cesaban de evolucionar.

Llega a Madrid el jefe del Estado

Madrid.—En las primeras horas de la noche llegó a esta capital Su Excelencia el Generalísimo Franco.

Por la mañana salió para la expresada capital extremeña un camión del Municipio cargado de flores de los jardines sevillanos.

El jardiner mayor y personal a sus órdenes van encargados de adornar el féretro que guarda los restos del general.

También ha sido enviada una hermosa corona de flores naturales, ofrecida de la ciudad.

El Aéreo Club de Sevilla estará

representado igualmente en las ceremonias a celebrar y depositará del mismo modo una corona de flores sobre el cadáver del general Sanjurjo.

Dichas comisiones harán analogas ofrendas a los restos del aviador señor Martín Prats, perteneciente a la base aérea de Tablada, cuyo cadáver será trasladado a Eceiza, en cuyo cementerio recibirá sepultura definitiva.

Antes de partir de Burgos el Generalísimo Franco

Habla de unos propósitos de su Gobierno

Burgos.—Después del discurso de despedida pronunciado por S. E. el Generalísimo Franco, antes de su partida, habló en tono particular a las autoridades, diciendo que su Gobierno preparaba una ley para impulsar en España el resurgimiento de las pequeñas industrias, incluyendo las de tipo casero, pues por la elevación de las divisas y la situación internacional habrá— así manifestó el Caudillo—que independizarse viviendo de nuestros propios medios y de nuestros propios caudales.

Después recibió a los jefes y oficiales de la guarnición y más tarde a los mandos y jerarquías del Movimiento, conversando afablemente con unos y con otros.

El Generalísimo vestía uniforme de capitán general, llevando camisa azul y tocándose con boina roja.

Trasladose seguidamente a su residencia.

Hoy reanudará el Caudillo su vida de trabajo.

Un navio inglés hundido por un submarino alemán

Washington.—El navio inglés «City of Mandalay» ha sido hundido por un submarino alemán en el Atlántico.

El capitán del vapor «Independencia» informó a las autoridades que se había salvado toda la tripulación del barco británico.

Alarma en el sector de Amiens

París.—Ayer hubo gran alarma, que duró más de una hora, en el sector de Amiens.

Aviones alemanes sobre las Islas Horcadadas

Londres.—En la tarde de ayer hubo alarma en las Islas Horcadadas ante la presencia de unos aviones alemanes que no cesaban de evolucionar.

Una nota del Almirantazgo británico

Londres.—Ayer salieron para Badajoz el alcalde señor Luca de Teña y el gestor señor Bermudo, que llevan la representación del Ayuntamiento de esta capital para asistir a los actos de recepción y traslado a Pamplona de los restos mortales del ilustre general don José Sanjurjo y Sacanell.

Llega a Madrid el jefe del Estado

Madrid.—En las primeras horas de la noche llegó a esta capital Su Excelencia el Generalísimo Franco.

El ministro de la Gobernación se despide de pueblo burgalés

Burgos.—El ministro de la Gobernación, excelentísimo señor don Ramón Serrano Suñer, acudió ayer tarde al Ayuntamiento en visita de despedida.

En el salón capitular se reunió con el alcalde y la Comisión Gestora.

Hizo presente el ministro la alta satisfacción que sentía por los años agradables que había pasado en esta capital.

Rogó al alcalde transmitiese su más afectuoso saludo de despedida al pueblo burgalés.

Las relaciones de la Santa Sede con Lituania

Roma.—En su residencia de Castelgandolfo recibió ayer S. S. el Papa el nuevo ministro de Lituania que le presentó sus credenciales.

Pío XII se congrató de que se renovaran las relaciones diplomáticas de la Santa Sede con el pueblo lituano, precisamente en estos momentos en que tan grave es la situación internacional.

Pope Luis Vázquez volverá a torear en esta temporada

Sevilla.—La cornaca que sufría toreado días pasados en la plaza de Guadalupe, tiene más importancia de la que en un principio se supuso.

Se ha podido apreciar que la herida tiene una nueva trayectoria, y hasta ayer no ha sido descubierta por lo menos un mes de reposo.

Desde luego no toreará más corridas en esta temporada.

Signen recibiendo telegramas interesándose por el estado del diestro del barrio de San Bernardo.

Es botada una nueva motonave

Trieste.—Ha sido botada la motonave «Andrea Grillo», tercera unidad construída de acuerdo con el nuevo programa de robustecimiento de la flota italiana de carga.

Ha actuado de madrina la esposa del ministro de Trabajos Públicos de Italia.

Italia construirá dos cruceros para Chile

Roma.—El Gobierno chileno encargado a los astilleros italianos la construcción de dos cruceros, característicos no son aún concluídos.

El pago será efectuado parte en cobre y parte en nitratos.

La construcción será efectuada con la mayor rapidez.

La industria aeronáutica italiana continúa exportando.

La nueva sede del Ministerio del África Italiana

Roma.—Prosiguen con ritmo acelerado los trabajos para la construcción de la nueva grandiosa sede del Ministerio del África Italiana.

El imponente edificio que surge surgiendo al fondo de la Via Trionfale, comprenderá 1.441 habitaciones, tendrá siete pisos y se elevará a metros por sobre el nivel de la avenida.

Lea siempre el diario "Ayer"

Madrid.—En las primeras horas de la noche llegó a esta capital Su Excelencia el Generalísimo Franco.

Madrid.—En las primeras horas de la noche llegó a esta capital Su Excelencia el Generalísimo Franco.

Madrid.—En las primeras horas de la noche llegó a esta capital Su Excelencia el Generalísimo Franco.

UN JEREZ?

PARA CALIDAD DOMECCO

Sandilla

AÑO III

El ca... que tra... E...

«España es la ú... gal, como nación hay... rigne Peters.

Esta afirmación... Misioneros fuer... Colón la Cruz con la... to de la Reina Isabel... Apostólica las islas y... cubiertas y por descu... doir y traer los puebl... lica... Suplico al Rey... la Princesa mi hija y... que este sea su princ... Espíritu misioner... Hernán Cortés en Ju... ante todo trabajase p... Facgo misionero... se le advertió de que... Manila, «se hacía má... testas: que aun agob... mantener una ermita... neración de Jesucristo... Pizarro, Hernán... de los Reyes, porque... general de la nación... llevar a cabo la voca... Y así forjó un l... bre los dominios de... otro rey en el imper... nos hicieron perder... no nos robaron «las... diciendo a Dios y hac... España es la na... el momento cumbre... terrase las más glori... misionero que dice: «... panión misionera en... vilizadora y del Imp... Español, ¿has m... misionera de tu Patri... este programa señala... capítulo de la Histor... palabras del Caudillo... ser escritas por todos... do a estampar en él... coma. Con la suma d... páginas misioneris... manecen inactivos, e... camino trazado que... Haz por que es... nera nacional celebra... MUNDIAL DE LA... 22 de Octubre.

Si en los años p... mente como réplica... muchísimo mayor esp... agradecimiento?

El 22 de Octubre... Misiones Católicas; i... gación de la Fe.

¡Comienza a escri... ¡Continúa la glo...

Los res... neral

El pueblo, en ma... La llegada a Bad... La llegada a Bad... restos del genera... Badajoz.—El pueblo... dió esta mañana a la e... dir ferrovios homena... del ilustre general don... jo Sacanell, que llega... de Lisboa.

En la estación se en... la anticipación debida... de, representaciones... sonalidades llegadas... tos de España para s... emocionante acto.

También se encont... rador civil de Madrid... de Baraga, quien os... presentación del gene... el general Martín Al... ayudante del general